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A tétel:

- a 35/2016. (VIIL 31.) NFM rendelet

- és a 35/2016. (VIIL 31.) NFM rendelet (29/2019. (VIIL 30.) ITM rendelet ltal médositott rendelet)
szakmai és vizsgakiovetelménye alapjian késziilt.

Szakképesités azonositoszima és megnevezése:

[ 52 481 02 Irodai informatikus

Tajékoztato

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasihoz tobb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz:
- avizsgaztato altal biztositott szamitogép
- mobiltelefon és egyéb digitalis eszkdz nem hasznalhato

Utmutaté:
o A tesztkérdésekre adott helyes valaszokat alahuzassal vagy az el6ttiik tal4lhaté bettjel
bekarikazasaval kell jelolni.

« Az esetleges hibas vélaszok esetén a javitast egyértelmiien kell jeldlni.

« A kérdésekre 1 vagy 2 helyes vélasz adhat6. Az 1-nél t6bb helyes vélaszt tartalmazo
kérdéseknél a j6 valaszok szdma a kérdés utén feltiintetésre keriilt.

e Minden helyes valasz esetén 1 pont jar.

Ahol két valaszt kell jeldlni, ott helyes valaszonként 1-1 pont jar. Ha egy helyes €s egy
hibas valaszt jel6lt, akkor a helyes vélaszra jar az 1 pont.

« Amennyiben egy kérdésre tobb vélasz is megjelolésre keriilt, mint a helyes vélaszok
szama, a kérdésre csak 0 pont jar.

e A feladatsorral legfeljebb 25 pontot lehet elérni

Ertékelési skala:
80 - 100% jeles (5)
60— 79% jo4)
50— 59% kozepes (3)
40— 49% elégséges (2)
0- 39% elégtelen (1)

A javitasi-értékelési atmutatétol eltérd, de szakmailag helyes megolddsokat is el kell
fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 13%
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Tesztfeladat Osszesen: 25 pont

Az aldbbi teszt kitoltése soran egy virtualis gép all a rendelkezésére, amelyben elére
vannak telepitve a sziikséges programok, dllominyok. A virtualis gépet hasznalhatja
parancsok kiadasara, tesztelésre, a jo valasz megtaldlasara.

A bejelentkezéshez sziikséges felhasznalonevek és jelszavak:
1. Felhasznalonév: vizsgazo  jelszé: vizsgazo (altalanos felhasznaldi jogok)

2. Felhasznal6név: root jelszo: 123456 (rendszergazdai jogosultsagok)
3. A vizsgazo felhasznalo a sudo el6taggal jogosult emelt szintli parancsok kiadésara is.

Jelentkezzen be a rendszerbe altaldnos felhasznaloként (vizsgazo), majd pedig vélassza ki az
alabbi tesztb6l a helyes valaszokat! A helyes valaszok eldontése esetén sziikség lehet
rendszergazdai jogokra. Ebben az esetben tegye meg a sziikséges 1épéseket!

1. Tekintse meg az alabbi képet és valassza ki az alatta 1évé allitisokbél az igazat!

iZSQazo@BACKUP:~$ uname -a
Linux BACKUP 5.10.0:9—686 #1 SMP Debian 5.10.70-1 (2021-09-30) i6B6 GNU/Linux

a) A fenti kimenet megjelenitéséhez rendszergazdai jogok sziikségesek.

b) A fenti kimenetb6l kiolvashaté az adott gépen futd Linux opericids rendszer
kernelének verzidszadma.

c) A fenti kimenetb6l kiolvashat6 a parancs futtatdsanak datuma.

d) A fenti parancsbdl kiolvashaté az adott gép biztonsagi mentésének verzidja és a
mentés ideje.

2. Munkatirsa tanidcsot kér Ontél, hogy az otthoni laptopjira a 32 bites vagy 64 bites
Linux operaciés rendszerek koziil melyiket telepitse. Milyen tanacsot ad?

a) Linux esetén teljesen mindegy, mert nincs koztiik kiilonbség, és barmely gepre fel
lehet Oket telepiteni.

b) Linux esetén mindenképpen a 32 bitest, mert az gyorsabb, mint a 64 bites.

¢) Ellendrizze, hogy a jelenlegi operacios rendszer 32 bites vagy 64 bites, és Linuxbol is
ugyanazt valassza.

d) Linux esetén mindenképpen a 64 bitest, mert az hosszabban kddolja a jelszavakat,
ezaltal biztonsagosabb.

3. Az interneten bongészés kozben ratalil egy oldalra, ahonnan a Linux kernelének
jelenlegi és régebbi valtozatai toltheték le. Kinek lehet hasznos ez az oldal?

a) Minden Linux felhasznal6 szdmara, hiszen innen Linux alatt futé programok t6lthetok
le.

b) Csak fizetds Linux disztribicioval dolgoz6 iizleti felhasznaloknak.

c) Csak azoknak, akik a Linux egyik ingyenesen letdlthet6 disztribuiciojat hasznaljak.

d) Els6sorban fejlesztOknek, akik a Linux disztribiciok alé fejlesztenek alkalmazésokat.
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4. Mire szolgal az fdisk parancs?
a) CD/DVD lemez tartalmanak masolasara.
b) CD/DVD lemezre irast tudunk a paranccsal megvaldsitani.
c) Merevlemez particios tablajanak modositasara.
d) Alloményok biztonsagi mentésére.

5. Munkatirsa a segitségét kéri, mert Linux operaciés rendszert futtaté gépén szeretne
torolni egy mappat, de mivel a mappa nem iires, a torlést nem sikeriil végrehajtania.
Mit tanacsol neki?

a) Keresse fel a rendszergazdat, mert az ilyen jellegli miiveleteket csak 6 tudja elvégezni.
b) Probalja meg az rm —r parancs segitségével eltavolitani a mappat.

¢) Probalja meg az rmdir parancs segitségével eltavolitani a mappat.

d) Prébalja meg a deldir parancs segitségével eltavolitani a mappat.

6. Linux opericiés rendszert futtaté gépén az egyik mappaban fijlok talalhatok. Ezek
kozott a fajlok kozott taldlhaté jonéhamy, amely .ixt Kiterjesztéssel rendelkezik.
Miként lehetne ezeket a fajlokat, de csak ezeket torolni a gépén?

a) A del *.ixt parancs segitségével.
b) Az rm ?.txt parancs segitségével.
c) Az rm [*].txt parancs segitségével.
d) Az rm *.txt parancs segitségével.

7. A vizsgazo mappajaban van egy kimutatas.txt nevi allomany. Mennyi ezen dllominy
jogainak numerikus alakja?
a) 750
b) 740
c) 700
d) 710

8. A vizsgazo mappajaban van egy fitkos.txt nevii dllominy. Miként tud a vizsgazo
hozziférni ezen allomany tartalmahoz szerkesztésre a sudo parancs hasznalata
nélkiil?

a) Sehogy, ennek az allomanynak a tartalmat megnézheti, de nem szerkesztheti a
rendelkezésre allo jogok alapjén.

b) Atéllitja az allomany tulajdonosat a sajét nevére (vizsgazo).

¢) A chmod parancs segitségével irdsi jogot ad magéanak (vizsgazo).

d) A chown parancs segitségével irasi jogot ad magéanak (vizsgazo).
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A virtualis gép konyvtarstruktirajiban talilhaté egy services.txt mevii dllomdny.
Keresse meg ezt a fajlt és allapitsa meg, hogy mekkora a mérete, és mi a jogainak
numerikus alakja! (két jo valasz)

a) Az dllomany mérete megkozelitdleg 9150 bajt.

b) Az dllomany mérete megkézelitdleg 12150 bajt.

c¢) Az allomany mérete megkdzelitdleg 18150 bajt.

d) Az allomany jogainak numerikus alakja 755

e) Az allomany jogainak numerikus alakja 744

f) Az allomany jogainak numerikus alakja 644

A vizsgazo felhasznalé mappajaban van egy keres.txt mevii dllomany. Ebben a
sziveges allomanyban szerepel valahol a /inux kifejezés. Hanyadik sorban?

a) 41.
b) 57.
c) 85.
d) 138

Tekintse az alabbi shell scriptet! Mi térténik, ha a script futtatisa sordn egyszerre
adjuk meg az ] és 2 paramétereket ( ./<scriptneve>12)?

#! /bin/bash

if [ $# -eq 3 ]
then
case $3 in
1) echo "Prim";;
2) echo "Paros";:
3) echo "Harom";;
*) echo "Harmadik"
esac
else
case $1 in
1) echo "Paratlan";:
2) echo "Kettes";;
3) echo "Harmas";:;
*) echo "Egy"::
esac
fi

a) Semmit sem ir ki, mert ehhez 3 paraméter sziikséges.
b) Kiirasra keriil a "Prim" sz6veg.

c) Kiirasra keriil a "Péros" szdveg.

d) Kiirasra keriil a "Paratlan" szoveg.

e) Kiirasra keriil a "Kettes" szoveg.

Ellendrizze, hogy virtuilis gépe mennyi a swap teriilettel rendelkezik!

a) Megkozelitoleg 0,5 GB.
b) Megkozelitoleg 1 GB.
c) Megkozelitoleg 1,5 GB.
d) Megkozelitéleg 2 GB.
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13. A vizsgazo mappajaban van egy TOMORITEIT nevi mappa, és abban
adatl.txt, ...,adat9.txt néven allomanyok. Készitsen ebbdl a kilenc dllomanybol egy
tomdritett archivumot a tar parancs segitségével adat.tgz néven! Mennyi lett az igy
elkésziilt tomoritett archivum mérete?

a) Megkozelitoleg 6600 byte.
b) Megkozelitbleg 8700 byte.
¢) Megkozelitdleg 9500 byte.
d) Megkozelitéleg 10300 byte.

14. A vizsgazo mappajaban van egy TOMORITETT nevii mappa, és abban egy szoveg.zip
nevii Allomany. Hany fajl van 6sszetomoritve ebben az allomanyban?

a) 9

b) 10
c) 11
d) 12

15. Mi a MAC-cime az On 4ltal hasznalt virtualis gépnek?
a) fe80::a00:27ff:fedf:5f25
b) 127.0.0.1
c) 08:00:27:df:5f:25
d) 169.254.7.179

16. Az alabbi felhasznalok koziil melyek azok, akik tagjai az informatika csoportnak?

(két jo valasz)

a) alkalmazottl(

b) alkalmazott22

c) alkalmazott44

d) alkalmazott87

€) alkalmazott93

1) alkalmazort102

17. Az alkalmazott129 felhasznalét hany naponta kotelezi a rendszer jelszavanak
megvaltoztatasara?
a) 20
b) 100
c) 33
d) 0, azaz nem kell megvaltoztatnia sosem

18. Mi az alkalmazott41 felhasznalo elsédleges csoportja?

a) informatika
b) users

c) konyveles

d) alkalmazottak
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Munkahelyén egyik kollégdja a Linux operaciés rendszert futtaté gépén szeretne két
allomanyt egymashoz rendelni iigy, hogy ha az egyik dllomany tartalmat valtoztatja,
akkor a valtozas a masik allomanyban is automatikusan megjelenjen. Mit tanacsol
az alabbiak koziil? (két helyes valasz)

a) Ha a két allomany azonos particion van, akkor hasznaljon hard linket.

b) Ha a két allomany kiilénb6z6 particion van, akkor hasznéljon hard linket.

c) Ha a két allomany kiilonboz6 particion van, akkor hasznaljon szoft linket.

d) Ha a két allomany kiilonbdz6 particion van, akkor hasznaljon masolast a modositasok
utan.

e) Ha a két allomény azonos particion van, akkor hasznaljon masolast a médositasok
utan.

Munkahelyén Linuxban kevésbé jiratos kollégija megkérdezi Ontél, hogy az iltala
hasznalt Debian disztribicio alapértelmezetten hasznalt csomagjai milyen
kiterjesztésiiek. Mit felel On?

a) .apm
b) lin

c¢) .dbn
d) .deb

Az On iltal hasznalt virtuilis gépen futé Linux disztribiiciéra szeretnénk egy
alkalmazast feltelepiteni. Melyik parancs segitségével lehetséges ez az alabbiak
koziil?

a) yum install

b) rpm install

c¢) deb install

d) apt install

Az On iltal hasznalt virtuilis gépnek mi a neve a rajta futé6 Linux opericids
rendszer alapjan?

a) debian

b) BACKUP
¢) LINUX
d) root
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